



GLUTASEPT ГЛУТАСЕПТ



готов за употреба препарат за високостепенна студена дезинфекция на медицински инструменти и медицински изделия

CE 1639

Приложение

Глутасепт представлява високо-ефективен дезинфектант на базата на глутаров алдехид и е предназначен за:

- почистване и дезинфекция на медицински и стоматологични инструменти и апаратура
- високостепенна студена дезинфекция на термолабилни материали, анестезиологично оборудване, ендоскопи (вкл. гъвкави)

Свойства

Глутасепт е двукомпонентен препарат и се доставя като готов за употреба неактивиран разтвор, придружен от активатор. Той е високо ефективен, бързо действащ и лесен за работа. Глутасепт не се инактивира от органична материя и е съвместим с различни материали – метали (алуминий, неръждаема стомана, мед, месинг, анодизиран алуминий, хромиран месинг), синтетични материали (PVC, полипропилен, полиетилен) гума и пластмаси. Препаратът притежава добри почистващи свойства.

Неактивираният препарат представлява жълта ароматизирана течност. След активиране цветът се променя в синьо-виолетов.

pH на стандартния р-р 2.5 – 3.5

pH на активирания р-р 8.5 – 9.5

Активираният разтвор е годен за употреба в продължение на 30 дни с натоварване.

Състав на препарата

Всеки 100 g Глутасепт съдържат:

Активни вещества:

2.5 g Глутаров алдехид (CAS 111-30-8)

Други съставки:

Инхибитор на корозия, нейногенни ПАВ, парфюмна композиция

Класификация:

Глутасепт отговаря на изискванията за химически дезинфектанти на Европейската директива за медицинските изделия 93/42/CEE и е класифициран като медицинско изделие – Class IIB .



Спектър на действие

Глутасепт има бактерицидно, вкл. туберкулоцидно, вирусцидно, фунгицидно и спороцидно действие.

Микробиологична активност	Метод за изпитване	Експозиция
Бактерицидно действие (<i>P.aeruginosa</i> , <i>S.aureus</i> , <i>E.hirae</i>)	EN 13727	15 min
Фунгицидно действие (<i>C.albicans</i> , <i>A.niger</i>)	EN 13624	15 min
Микобактерицидно/туберкулоцидно) действие (<i>M.terrae</i> , <i>M.avium</i>)	EN 14348	15 min
Вирусцидно действие (Polio, Adeno)	EN 14476	15 min
Спороцидно действие (<i>B. Subtilis</i>)	EN 13704	60 min

Приготвяне на работния разтвор и начин на употреба:

Глутасепт е дву-компонентен препарат: неактивиран разтвор и активатор. Непосредствено преди употреба, цялото количество на активатора (за съответния обем опаковка) се добавя към цялото количество неактивиран разтвор.

Цветът на разтвора се променя към синьо-виолетов, а рН достига 8.5 - 9.5.

Активираният разтвор е годен за употреба в продължение на 30 дни с натоварване. Промяната на цвета на разтвора към жълто е индикатор, че разтворът се дезактивира и трябва да се подмени.

При работа с препарата използвайте подходящо защитно облекло, ръкавици, предпазни средства за очите / лицето.

Дезинфекцията с активирания разтвор се извършва чрез потапяне в покрити съдове при време на въздействие, както е посочено по-долу.

За осъществяване на високостепенна студена дезинфекция на медицински инструменти и изделия, същите трябва да бъдат напълно потопени в разтвора и всички вътрешни кухини и отвори да бъдат изцяло запълнени през цялото време на експозиция. След изтичането на експозиционното време третираните изделия трябва да бъдат изплакнати със стерилна вода

Обект на дезинфекция	Спектър на действие	Експозиция
Инвазивни и не инвазивни медицински инструменти, тремо-устойчиви и термо-лабилни медицински изделия	Бактерицидено, микобактерицидено, вирусцидно и фунгицидно	15 min
	Спороцидно	60 min

Дезинфекцията се извършва само в затворени съдове.

Условия на съхранение



ЖИВАС ООД

бул. „Асен Йорданов” № 14 (офис сграда „Химатех“), гр. София 1592, тел.02/ 981 78 23

Да се съхранява в добре затворена оригинална опаковка на места, защитени от пряка слънчева светлина, далече от нагревателни прибори и открит огън, при температури от 2 до 40° С.

Предпазни мерки

Да се пази от достъп на деца. При контакт с очите те веднага да се изплакнат обилно с вода и да се потърси медицинска помощ. След контакт с кожата тя веднага да се измие обилно с вода и сапун. При поглъщане да не се предизвиква повръщане, незабавно да се потърси медицинска помощ и да се покаже опаковката или етикета.

Третиране на отпадъчни количества и опаковки

Да не се допуска изпускане на препарата в околната среда - вижте специалните инструкции / информационния лист за безопасност.

Опаковка

Туби от 3 l и 5 l придружени със съответните количества активатор.

Срок на годност

2 години.

ЖИВАС ООД

1592 София, бул. „Асен Йорданов” №14
Тел/факс: +359 2 9817823, +359 2 9802507
zhivas@techno-link.com; www.zhivas.com